

Vojenský analytik Kedmi: Sebecký zločinecký plán Západu proti Bielorusku nevyšiel

- CZ24 News | 7. prosince 2021

Kedmi vysvetľuje, ako zatknutie Protaševiča odhalí grandiózny plán Západu...

Bývalý šéf izraelskej služby „Nativ“ Yakov Kedmi si je úplne istý, že Západ je vedený sebeckými motívami, keď podporuje zakladateľa kanála NEXTA telegram Romana Protaseviča.

[Príbeh o zatknutí 26-ročného Bielorusa obletel celý svet.](#) Západná tlač bez váhania nazývala jeho zadržanie takmer teroristickým činom. Dôvodom takýchto špekulácií bol spôsob zadržania. Lietadlo, ktorým zakladateľ NEXTA letel z Atén do Vilnius, pristálo na letisku v Minsku kvôli hláseniu o bombe. Napriek tomu, že piloti Ryanairu postupovali v súlade so všeobecne uznávanými medzinárodnými pravidlami, západné médiá sa vrhli na vedenie Bieloruska...

Európska únia sa pridala

Orgány EÚ nezaostávali za tlačou. Európske krajiny po útoku na oficiálny Minsk tvrdou kritikou, zastavili lety s Bieloruskom, uzavreli svoj vzdušný priestor pre lietadlá Belavia a prijímajú nové sankcie. Zaujímavé je, že takéto opatrenia neprijali voči Rusku, keď ho bezdôvodne obvinili zo všetkých smrteľných hriechov. Vo väčšine prípadov išlo o incident v britskom Salisbury, „otrave“ blogera Alexeja Navalného a incidente v českej obci Vrbětice.

I nejmenší finanční příspěvek velice pomáhá! Děkujeme!

CHCI PŘISPĚT

Obavy

Podľa Jakova Kedmiho, zatknutie Protaševiča priviedlo Západ do skutočnej zúrivosti. Niektoré krajiny EÚ a Spojené štáty sa obávali, že tento „hrdina“ a neúspešný „Che Guevara“ môže prehovoriť pred vyšetrovateľmi v Bielorusku. A vzhľadom na to, že zakladateľ NEXTA vie veľa o povahe masových protestov v Minsku a nielen to, je ohrozený grandiózny plán Západu, ktorého hlavným cieľom je Rusko.

Rovnaký názor má aj ruský politológ

Roman Protasevič, ktorý nechcel prevziať zodpovednosť za celú skupinu, [začal aktívne spolupracovať s bieloruskými orgánmi](#). Jeho svedectvo priviedlo politológa Sergeja Markova k zaujímavým myšlienkam. Po zatknutí sa mladík ochotne podelil o informácie nielen s bieloruskými vyšetrovateľmi, ale aj s médiami. Priamo poukázal na to, že ho zradili bývalí spolupracovníci,

informácie o jeho lete z Atén do Vilniusu dali kybernetickým "partizánom", ktorí zjavne rozšírili správu o údajnej bombe v lietadle Ryanairu.

Známe je aj meno

V tomto príbehu figurovala aj konkrétna osoba. Ide o poradcu „tváre bieloruskej opozície“ Svetlany Tichanovskej, Františka Vjachorka. Ako poznamenal Sergej Markov, je to zamestnanec štátneho amerického média Rádio Liberty a vodca mládežníckej radikálnej organizácie Bieloruský ľudový front. Samotný Protasevič povedal, že z nejakého neznámeho dôvodu sa jeho vzťahy s Vjachorkom zmenili k horšiemu. Tento poradca Tichanovskej ako prvý šíril informácie o zadržaní Protaševiča v Minsku, hoci v tom čase bol ešte v Aténach. Na základe toho je, podľa Markova zrejme, že Romana Protaševiča úmyselne vydali bieloruským orgánom. .

Záver

Špeciálnu operáciu na vydanie Protaševiča zorganizoval Vjachorko, zamestnanec vládnych agentúr USA, ktorý však úzko spolupracuje s orgánmi Poľska a Litvy. Účelom bolo vyvolať rozsiahle sankcie EÚ proti Lukašenkovi, vyvolať krízu v Bielorusku a odstrániť Lukašenka násilím. Cieľ prvej etapy bol plne splnený, napísal politológ Sergej Markov.